



ФАКУЛЬТЕТ
ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
вул. Левка Лук'яненка, 13-Б, м. Київ, Україна, 04212
Тел.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

FACULTY
OF LAW AND INTERNATIONAL RELATIONS
13-B Levka Lukianenka St, Kyiv, Ukraine, 04212
Tel.: +380 44 366-56-11
fpmv.kubg.edu.ua, fpmv@kubg.edu.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«26» грудня 2024 р.

№ 104

Про закріплення тем і призначення наукових керівників кваліфікаційних робіт здобувачів

Відповідно до Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка введеного в дію рішенням Вченої ради Університету від 25 квітня 2024 року, протокол № 6 та з метою якісної підготовки та захисту кваліфікаційної роботи

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Закріпити теми та призначити наукових керівників кваліфікаційних робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в групі МПБ-1-21-4.0д:

№	ПІБ студента	Науковий керівник	Тема роботи
1	АНТОНЕНКО Тетяна Євгенівна	Грицяк І.А.	Історія та розвиток міжнародного медичного права
2	БЕЗПАЛА Єлизавета Ігорівна	Ратушний С.М.	Миротворчі операції ООН: правові аспекти реалізації
3	БОЙСАН Юрій Тарасович	Пироговська В.О.	Міжнародно-правові методи боротьби з кіберзлочинністю

№	ПІБ студента	Науковий керівник	Тема роботи
4	ГРИГОР'ЄВА Карина Володимирівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Міжнародні гуманітарні організації: правові аспекти та практичний досвід
5	ГРИЦЕНКО Дар'я Олександрівна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Міжнародне інвестиційне право: теорія та практика
6	ДЕМЧЕНКО Лілія Романівна	<i>Грицяк І.А.</i>	Економічне відновлення України в контексті впливу міжнародного права
7	ДУДКО Ірина Миколаївна	<i>Пироговська В.О.</i>	Міжнародне медичне право в умовах війни
8	КАДИГРОБ Дарина Андріївна	<i>Тітко Е.В.</i>	Злочини проти людяності у міжнародному кримінальному праві
9	КРАВЧУК Марина Ігорівна	<i>Ворошилова І.В.</i>	Міжнародно-правове регулювання охорони та захисту прав на інтелектуальну власність
10	МАРУСЕНКО Олександр Сергійович	<i>Братко І.В.</i>	Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні
11	МИХНЕНКО Олена Миколаївна	<i>Шереметьєва О.Ю.</i>	Державні кордони та їх правовий режим
12	МІШУРА Каріна Юріївна	<i>Грицяк І.А.</i>	Міжнародний комерційний арбітраж як альтернативний спосіб вирішення спорів у міжнародному приватному праві

№	ПІБ студента	Науковий керівник	Тема роботи
13	МУДРИК Яна Сергіївна	Братко І.В.	Захист прав людини в умовах збройного конфлікту
14	ПАРАЯН Аліса Володимирівна	Ратушний С.М.	Правові аспекти надання притулку в країнах Європейського Союзу
15	ПАСИНЧУК Микола Кирилович	Шереметьєва О.Ю.	Теоретико-правові та практичні аспекти митного регулювання на міжнародному рівні
16	ПОГОРЕЛОВА Дар'я Сергіївна	Пироговська В.О.	Реалізація прав людини у судовій практиці деяких країн світу
17	РОМАНОВА Анастасія Вікторівна	Братко І.В.	Міжнародно-правове регулювання ювенальної юстиції
18	САМЧЕНКО Діана Олександрівна	Ворошилова І.В.	Неурядові організації у сфері міжнародного екологічного права: міжнародно-правові аспекти
19	ХОМЕНКО Катерина Юріївна	Ратушний С.М.	Міжнародно-правові механізми захисту прав людини
20	ХОМЕНКО Кирил Андрійович	Тітко Е.В.	Правове регулювання збройних конфліктів міжнародного характеру
21	ШАЛІВСЬКА Вікторія Олександрівна	Ворошилова І.В.	Міжнародні правові стандарти у сфері праці та трудових відносин
22	ШИРОКОРАДЮК Вікторія Володимирівна	Пироговська В.О.	Правове регулювання боротьби з порушеннями митних правил

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Декан



Микола КУЛІНІЧ